

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇଲେ ରାହୁଲ

■ ଆଜି ଶେଷ ହେବ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ■ ଯୋଗଦେବେ ୧୨ ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତା



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ପତାକା ଉଡ଼ାଇଲେ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର, ୨୯।୧
ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଅବସରରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଐତିହାସିକ ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ଭାରତ ପତାକା ଉଡ଼ାଇଲେ। ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। କନ୍ୟାକୁମାରୀରୁ କନ୍ୟା ପଦଯାତ୍ରାର ଶେଷ ଭାଗରେ ରାହୁଲ ୩୦ ମିନିଟ୍ ସମୟ ବାହାର କରି ମୌଳାନା ଆଜାଦ ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ କନ୍ଧୁ-କନ୍ଧାର ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ପୁଞ୍ଜାଳୟକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଏହା ପରେ ସେ ଲାଲ୍ ଚୌକର ଘଣ୍ଟାଘର ଯାଇ ସେଠାରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ରାହୁଲଙ୍କ ସହ କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକା ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ କଂଗ୍ରେସ ନେତାମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସୋମବାର ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରାର ଶେଷ ଦିନରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇବାର ଯୋଜନା ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରୋଡ଼ିଏ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଲା ବୋଲି ଦଳର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଜୟରାମ ରମେଶ ରୁଜ୍ଜି କହିଛନ୍ତି। ଲାଲ୍ ଚୌକରେ ଭାରତ ପତାକା ଉଡ଼ାଇବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଶାସନ ଶକ୍ତିବାର ସହାୟତା ଅନୁମତି ଦେଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ ବ୍ୟାପକ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। ବହୁସଂଖ୍ୟାରେ ସୁରକ୍ଷା କର୍ମୀ ଲାଲ୍‌ଚୌକର ୧ କିଲୋମିଟର ଅଞ୍ଚଳ ମଧ୍ୟରେ ନିୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲେ। ଦୋକାନ ବନ୍ଦୀ ସବୁକୁ ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇବା ଦ୍ୱାରା ଭାରତକୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ପ୍ରତିଷ୍ଠିତି ଆଜି ପୂରଣ ହୋଇଛି। ଶୁଣା ଯାଉଛି ଏବଂ ପ୍ରେମର ସବୁବେଳେ ଜୟ ହୋଇଥାଏ। ଭାରତରେ ଆଶାର ନୂଆ ସକାଳ ଆସିବାରୁ ଯାଉଛି ବୋଲି ରାହୁଲ ରୁଜ୍ଜି କହିଛନ୍ତି। ଗତବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବର

୨ରେ କନ୍ୟାକୁମାରୀରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ୧୨ଟି ରାଜ୍ୟ ଓ ୨ଟି କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ଅତିକ୍ରମ କରିବା ପରେ ସୋମବାର ଉପଯାପିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଶେଷ ଦିନରେ ୧୨ଟି ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତା ଯୋଗଦେବେ। ମୋଟ ୨୧ଟି ଦଳକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ସୁରକ୍ଷାଗତ କାରଣରୁ କେତେକ ଯୋଗଦେବାକୁ ରାଜି ହୋଇ ନାହାନ୍ତି। ତୁଣ୍ଡଲୁ କଂଗ୍ରେସ, ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ଏବଂ ଚିତ୍ରପି ଉପଯାପନା ଉପରୁ ନିଜକୁ ଦୂରେଇ ରଖିଛନ୍ତି। ସୋମବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ତିଏମକେ, ଶରଦ ପାଠ୍ୟରାଜ୍ ଏନ୍‌ସିପି, ଆରଜେଡି, ନାଟାଶ କୁମାରକ୍ ଜେଡିଏମ୍, ଉତ୍ତମ ଠାକୁରଙ୍କ ଶିବସେନା, ସିପିଆଇ, ସିପିଆଇ(ଏମ୍), ପାରୁଲ୍ ଅବହୁଲ୍‌ଙ୍କ ନ୍ୟାଶନାଲ୍ କର୍ମ୍ପରେଟ୍, ମେହୁରୁଦୀ ପୁସ୍ତିକ ପିପ୍ଲୁ ଡେମୋକ୍ରାଟିକ୍ ପାର୍ଟି, ଶିବୁ ସୋରେନ୍‌ଙ୍କ ଜେଏମ୍‌ଏମ୍ ପ୍ରମୁଖ ଦଳ ଭାଗନେବେ।

ଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ସ୍-ଭାଜପା ବିଚାରଧାରା ବିରୋଧରେ ଏକାଠି ହୋଇଛନ୍ତି ବିରୋଧୀ: ରାହୁଲ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର, ୨୯।୧ (ପି.ଟି.)
ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ମତାନ୍ତର ରହିଥିବାବେଳେ, କିନ୍ତୁ ଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ସ୍-ଭାଜପା ବିଚାରଧାରା ବିରୋଧରେ ସେମାନେ ଏକାଠି ହୋଇଛନ୍ତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ରବିବାର କହିଛନ୍ତି। ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରାର ୧୩ତମ ଦିନର ପଦଯାତ୍ରା ବେଳେ ରାହୁଲ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କହିଥିଲେ, ଆଲୋଚନା, ବିଚାରବିମର୍ଶ ପରେ ବିରୋଧୀ ଏକତା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ତିଏମକେ ପ୍ରମୁଖ ଦଳର ବାମନାଙ୍କ ଭଳି ନେତା ପଦଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ନ ହେବା ନେଇ ଖବରଦାତାମାନେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବାରୁ ରାହୁଲ କହିଥିଲେ, ବିରୋଧୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏକତା ନାହିଁ କହିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ବିଚାରଧାରାର ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଏକାଠି ଭାଜପା ଏବଂ ଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ସ୍ ବିରୋଧରେ ଲଢ଼ିବେ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା କହିଛନ୍ତି। ଜନ୍ମ-କନ୍ଧାରକୁ ରାଜ୍ୟ ମାନ୍ୟତା ଏବଂ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଫେରାଇ ଆଣିବା ପ୍ରଥମ ଏବଂ ଅନ୍ୟତମ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦକ୍ଷେପ ବୋଲି ରାହୁଲ କହିଥିବାବେଳେ ଉକ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ବିରୋଧୀ ମେଣ୍ଡରେ କଂଗ୍ରେସ ରହିବ କି ନାହିଁ ପ୍ରଶ୍ନକୁ ସେ ଏଡ଼ାଇ ଯାଇଥିଲେ।

ଶିବପାଲ, ସ୍ୱାମୀ ପ୍ରସାଦ ହେଲେ ଏସ୍‌ପି ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ

ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ୨୯।୧ (ପି.ଟି.)
ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି (ଏସ୍‌ପି) ରବିବାର ଏହାର ୬୨ ଜଣିଆ ଜାତୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ଯୋଷଣା କରିଛି। ଅଖିଳେଶ୍ୱରୀ ଯାଦବ ଦଳର ଜାତୀୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରହିଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ଦାଦା ଶିବପାଲ ଯାଦବଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ କରାଯାଇଛି। ରାମଚରିତ ମାନସ ଉପରେ ବିବାଦୀୟ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିବା ବରିଷ୍ଠ ନେତା ସ୍ୱାମୀ ପ୍ରସାଦ ମୌର୍ଯ୍ୟ ଏବଂ ଆଜମ ଖାନ୍ଙ୍କ ସମେତ ୧୪ ଜଣଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ କରାଯାଇଛି। ଦାଦା-ପୁତୁରା ଶିବପାଲ ଏବଂ ଅଖିଳେଶ୍ୱରୀ ୨୦୧୬ରେ ପରସ୍ପରଠାରୁ ଅଲଗା ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ୨୦୧୮ରେ ଶିବପାଲ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି

(ଲୋହିଆ) ଗଠନ କରିଥିଲେ। ଏସ୍‌ପି ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଦଳର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ରାମଚରୀପାଲ ଯାଦବ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପ୍ରମୁଖ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ପଦରେ ରହିବେ। ସୁଦୀପ ରଞ୍ଜନ ସେନ୍ ଦଳର କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୧୯ ଜଣଙ୍କୁ ସମ୍ପାଦକ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି।

ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ହେଲେ ରବି ପ୍ରକାଶ ବର୍ମା, ବଳରାମ ଯାଦବ, ବିଶ୍ୱମ୍ଭର ପ୍ରସାଦ ନିଶାଦ, ଅଞ୍ଜନେଶ୍ୱରୀ ପ୍ରସାଦ, ଲକ୍ଷ୍ମଜିତ ସରୋଜ, ରାମକିଶୋରୀ ସୁମନ, ଲାଲ୍‌ଜୀ ବର୍ମା, ରାମ ଅଚଳ ରାଜଭର, ଜେ. ଆକ୍ଷୟ, ହରେନ୍ଦ୍ର ମଲିକ ଏବଂ ନୀରଜ ଚୌଧୁରୀ। କିରନମୟ ନନ୍ଦଙ୍କୁ ଦଳର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ରାମଚରୀପାଲ ଯାଦବ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପ୍ରମୁଖ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ପଦରେ ରହିବେ। ସୁଦୀପ ରଞ୍ଜନ ସେନ୍ ଦଳର କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୧୯ ଜଣଙ୍କୁ ସମ୍ପାଦକ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି।

ଆହୁରି ପୁରୁଖା ନେତା ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବେ: ଶିଶିର

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୯।୧ (ସ.ପ୍ର.)
ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନକୁ ନେଇ ସବୁ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ହେଲେ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗିରିଧର ଗମାଙ୍ଗ, ତାଙ୍କ ପୁଅ ଶିଶିର ଗମାଙ୍ଗ, ପୂର୍ବତନ କୋରାପୁଟ ଏସ୍‌ପି ଜୟରାମ ପାଣିକଙ୍କ ସମେତ ରାଜ୍ୟର ଅନ୍ୟ କେତେଜଣ ନେତା ତେଲଙ୍ଗାନା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓଙ୍କ ଭାରତ ରାଷ୍ଟ୍ର ସମିତି (ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍) ଦଳରେ ଯୋଗଦେବା ପରେ ରାଜ୍ୟ ରାଜନୀତି ଅଧିକ ସରଗରମ ହୋଇଛି। ବିଶେଷକରି ଗିରିଧର, ଶିଶିର ଏବଂ ଜୟରାମ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବା ପରେ ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାରେ ରାଜନୈତିକ ପାଣିପାଗ ବଦଳିଥିବା ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଛି। ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଚଳାରେ ରହିଥାଏ। ଏଥିରେ କୋରାପୁଟ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଅନ୍ୟତମ। ଏଠାରେ ରୋଡ଼ିଏ ଲୋକ ସଭା ଆସନ, କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାର ୪ ବିଧାନସଭା ଆସନ ଓ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ୩ ବିଧାନସଭା ଆସନ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ। ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଆଗୁଆ ହେବା ସହାୟତା ଥିବାରୁ ସମସ୍ତ ରାଜନୈତିକ ଦଳ ଗଣନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟର ଦଳ ଓଡ଼ିଶା ରାଜନୀତିରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ଦଳର ଅଧିକାରୀ ନେତାଙ୍କୁ ଏକତ୍ର କରିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି। ଆମ୍‌ଆର୍‌ପି ପାର୍ଟି (ଆପ୍) ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଦେବା ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରକାର ନିୟତି କରିଥିବାବେଳେ ଏବେ ତେଲଙ୍ଗାନା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନବଗଠିତ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ମଧ୍ୟ ଓଡ଼ିଶାରେ ବିଧାୟକ ଏବଂ ଏସ୍‌ପି ପ୍ରାର୍ଥୀ

ଓଡ଼ିଶାରେ କୌଣସି ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିବନି: ବିରୋଧୀ



ଦେବା ନେଇ ସ୍ଥିର କରିଛି। ଓଡ଼ିଶାରେ ନିଜ କାହା ବିସ୍ତାର କରିବା ପାଇଁ ଦଳ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛି। ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଷୟ ହେଲା, ଏ ନେଇ ଗିରିଧରଙ୍କ ପୁଅ ଶିଶିରଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ, ଆଗକୁ ଆହୁରି ପୁରୁଖା ନେତା ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ ଯୋଗଦେବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ଓଡ଼ିଶାରେ ସରକାର ଗଠନରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବ ବୋଲି ଶିଶିର କହିଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷେ ଓଡ଼ିଶାରେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ରେ କୌଣସି ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ ବୋଲି ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ଓ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟ ହାସଲ ପରେ ଦଳ ବଦଳାଇବା ଗିରିଧର

ଗମାଙ୍ଗ ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାରର ପୁରୁଖା ଅଭ୍ୟାସ। ଗିରିଧର କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ବିଧାୟକ ଓ ଏସ୍‌ପି ହୋଇଥିଲେ। ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମଧ୍ୟ ହୋଇଥିଲେ। ସ୍ତ୍ରୀ ହେମା ମଧ୍ୟ ଏସ୍‌ପି ଓ ବିଧାୟିକା ଥିଲେ। ହେଲେ ଦଳର ଅବସ୍ଥା ଖରାପ ସମୟରେ ଯୋଗା ଦେଇଥିଲେ। ତେଣୁ ସେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କଲେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କ ପ୍ରତି ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ସମର୍ଥନ ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଦୁର୍ଗା ପ୍ରସାଦ ପଣ୍ଡା କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଦଳ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଗିରିଧରଙ୍କ ପରିବାର ପାଇଁ ଖୋଜି। ସେମାନଙ୍କ ଅସ୍ଥିତ ଏବଂ ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟତା ବିଷୟରେ ଅଞ୍ଚଳର ଜନସାଧାରଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସଚେତନ। ତାଙ୍କୁ ଲୋକେ ଆଉ ବିଶ୍ୱାସ କରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ବୋଲି ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା ସଭାପତି ଶିବ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି। କେବଳ ଟଙ୍କା ହରିଲୁଟ ପାଇଁ ଦଳଟିଆଁ ବୋଲି ଶିବ କହିଛନ୍ତି। ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟରେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ପ୍ରଭାବ ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ମଧ୍ୟ ସେ କହିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ରୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ସଭାପତି ସୁଧୀର କୁମାର ଦାସଙ୍କୁ ଫୋନ୍‌ରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ଫୋନ୍ ଉଠାଇ ନ ଥିବାରୁ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ମିଳିପାରି ନାହିଁ। ସେହିପରି ଜୟପୁର ବିଧାୟକ ଚାରାପ୍ରସାଦ ବାହିନୀପତିଙ୍କ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ନେବାରୁ ସେ କହିଛନ୍ତି, କଂଗ୍ରେସରୁ ସବୁ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଯେଉଁ ଗମାଙ୍ଗ ପରିବାରକୁ ସନ୍ତୋଷ ମିଳିଲା, ସେମାନେ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ ଛାଡ଼ି ମଧ୍ୟ ଅନ୍ୟ ଦଳକୁ ଯାଇପାରନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶାର ଲୋକେ ଏବଂ ବିଶେଷକରି ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାର ଲୋକେ ଏହା ଶାନ୍ତି। ତେଣୁ ବିଆର୍କସ୍‌ସ୍‌ର ଅବିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ କିମ୍ବା ଓଡ଼ିଶାରେ କୌଣସି ଭୂମିକା ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ତାରା କହିଛନ୍ତି।

TORQUE

୧୧ **ସୁସ୍ଥ ହୃଦାର ରହସ୍ୟ** ୨୨

ସଫା କରିଥାଏ

- ବନ୍ଦ ହୃଦାରକ୍ଷ
- ଧୂଳିମାଟି
- ଦୈନନ୍ଦିନ ପ୍ରଦୃଷ୍ଟଣ
- ତେଲିଆ ହୃଦ

NO SCARS FACE WASH WITH SALICYLIC ACID

NO SCARS BEAUTY REDEFINED

LONG LASTING PREMIUM QUALITY SOAP

NO SCARS

Also available online at: amazon | Flipkart | Follow us on: f /torqueskincare t /torqueskincare i /torqueskincare

For more information, please call or WhatsApp us: +91 977 921 4455 / care@torquepharma.com

ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଭୋଜନ
ଚାଉଳ ଯୋଗାଣରେ
ଅନିୟମିତତା

ଛାତ୍ର ଜୀବନର ସ୍ମୃତି ବତୀବିଲେ



ଗ୍ଲୋବାଲ ମିଟରେ ମଞ୍ଚାଧିଷ୍ଠିତ ଅତିଥିଗଣ ।

କଲ୍ୟାଣୀ, ୨୯ (ବି.ଏନ.ଏ.)

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କଲ୍ୟାଣୀ ବ୍ଲକର ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟଗୁଡ଼ିକରେ ଦୀର୍ଘ ଦିନରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଭୋଜନ ଚାଉଳ ଯୋଗାଣ ହୋଇ ପାରି ନାହିଁ । ଫଳରେ ବିଦ୍ୟାଳୟଗୁଡ଼ିକ ଧାରକରଜ କରି ବହୁ କଷ୍ଟରେ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଭୋଜନ ପରିଚାଳନା କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ଧରଣୀ ପଡା (ରିଜି) ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଗତ ଅକ୍ଟୋବର ୨୮ ତାରିଖରୁ ଚାଉଳ ପାଇ ନ ଥିବା ନେଇ କଲ୍ୟାଣୀ ଗୋଷ୍ଠୀ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଭାବେ ଜଣାଇଥିଲେ । ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ସମାଧାନ ହୋଇ ପାରି ନ ଥିବା ଓ ଧାର ଉଧାର କରି ମଧ୍ୟାହ୍ନ ଭୋଜନ ଚାଲୁ ରହିଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ତ୍ରିଲୋଚନ ନାଗ ଓ ଅଭିଭାବକ ଚୂଡ଼ାମଣି ସେନା କହୁଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ଏବିଲିଓ ସହଦେ ପୁନାକୁ ପଚାରିବାକୁ କୌଣସି ସନ୍ତୋଷ ଜନକ ଉତ୍ତର ଦେଇ ପାରି ନ ଥିବାରୁ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ସୁଶାନ୍ତ ଚୌପଦାରଙ୍କୁ ଜଣାଇବାକୁ ତୁରନ୍ତ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯିବ ବୋଲି କହୁଛନ୍ତି ।

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ୍, ୨୯

ଆମେ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଥିଲେ, ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖାଇପାରିବା, ଆମେ ଭଲ ଖାଇଥିଲେ ଭଲ ଖୁଆଇ ପାରିବା । ମା'କୁ ଭଲ ପାଇ ନ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି କ୍ୱାହାରି ବି ହୋଇପାରେନା । ରାଉରକେଲା ସରକାରୀ ସ୍ୱୟଂଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଆଲୁମନି ଆସୋସିଏସନର ପ୍ରଥମ ଗ୍ଲୋବାଲ ମିଟରେ ଫକୀରମୋହନ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରାଚ୍ଚନ କୁଳପତି କୁମାର ବରଦାସ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦାନ କରି ଏହି ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପରିଚାଳନା କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡଃ ସମର ମୁଦାଲି ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । ଆବାହକ ରିଭିଶ ମହାପାତ୍ର

ରାଉରକେଲା ସରକାରୀ ସ୍ୱୟଂଶାସିତ କଲେଜରେ ଗ୍ଲୋବାଲ ମିଟ୍

ଓ ମୋ କଲେଜ ଅଭିଯାନର ପୁଣ୍ୟ ତଥା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡଃ ବିଜୟ କୁମାର ବେହେରାଙ୍କ ଆବାହକତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଉଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟର ବିଚାରପତି ଅନାଲ କୁମାର ଚୌଧୁରୀ ପୁଣ୍ୟ ଅତିଥି, ରାଉରକେଲାର ଇନ୍ଦ୍ରାଜ କାରଖାନାର ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅତରୁ ଭୌମିକ ଏବଂ ଫକୀର ମୋହନ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରାଚ୍ଚନ କୁଳପତି କୁମାର ବରଦାସ, ବିଷ୍ଣୁ ମହାନ୍ତି, ଛବି ମହାନ୍ତି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅତିଥି ଏବଂ ରାଉରକେଲା ବିଧାୟକ ସାରଦା

ଇଂ. ଧରଣୀକାନ୍ତ ଧଳ, ତାତ୍ତ୍ୱର ମଧୁସୂଦନା ଧିପାକ, ଇଂ. ଅଜିତ ରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀ, ଛବି ମହାନ୍ତି, ଡଃ ସୁମନ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରମୁଖ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ସେହିପରି ତୃତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବିଷ୍ଣୁ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ ଆଲୁମିନିମାମେ ସଙ୍ଗଠନକୁ ସୁଦୃଢ଼ ଓ ଅଧିକ କ୍ରିୟାଶୀଳ କରିବା ପାଇଁ ମତ ରଖିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ କଲେଜର ପ୍ରାଚ୍ଚନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ପ୍ରଫେସର ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ପ୍ରଫେସର ଗୌରାଂଶୁକ ଆଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଥିଲା । ଏହାପରେ କଲେଜର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ ହୋଇଥିଲା । ସମ୍ପାଦକ ରୋଶନ ସାହୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ ।

କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଖୋଲିବାକୁ ବିଜେଡିର ବିରୋଧ

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୨୯

ବ୍ରଜରାଜନଗର ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳର ୨୯ ଗୋଟିର ବିଜେଡିର ଘ୍ନାନାୟା ରହିଥିବାବେଳେ ବାହାରେ ବିଜେଡିର ପୌରାଧିକାରୀ ଓ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଖୋଲିବାର କୌଣସି ଆବଶ୍ୟକତା ନାହିଁ । ଚାଉଳ ସଭାପତିଙ୍କ ଏଭଳି ବିରୋଧ ବିଜେଡିରେ ଫାଟ ରହିଥିଲା । ଏହାର ଗୋଟିଏ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ବିଜେଡିର ବ୍ରଜରାଜନଗର ଚାଉଳ ସଭାପତି ରାଧାକାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ ଆହ୍ୱାନକରି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଖୋଲିବାକୁ ବିରୋଧ



ବ୍ରଜରାଜନଗର ବିଜେଡି ଚାଉଳ ସଭାପତିଙ୍କ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ ।

ନୂଆପତା କ୍ରିକେଟ: ବାଗଡ଼ିଆ ଚାମ୍ପିୟନ



ଚୁମ୍ପି ସହ ଅତିଥିଙ୍କ ଗହଣରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଦଳର ଖେଳାଳି ।

ଦେବଗଡ଼, ୨୯ (ବି.ଏନ.ଏ.)

ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଚିଆମାଳ ବ୍ଲକ ନୂଆପତା ଗ୍ରାମରେ ହିଲୁକା କ୍ରିକେଟ କ୍ଳବ ଆରମ୍ଭକ୍ରମରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ନୂଆପତା କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ରବିବାର ଉଦ୍‌ଯାପିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ଅନୁରୋଧ ଜିଲ୍ଲା ମାଛକୁଟା କ୍ରିକେଟ

ଦଳ ଓ ବାଗଡ଼ିଆ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ମାଛକୁଟା କ୍ରିକେଟ ଦଳକୁ ପରାସ୍ତ କରି ବାଗଡ଼ିଆ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା । ଅପରାହ୍ନରେ କୁବ ଆରମ୍ଭକ୍ରମରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ନୂଆପତା କ୍ରିକେଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ରବିବାର ଉଦ୍‌ଯାପିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ଅନୁରୋଧ ଜିଲ୍ଲା ମାଛକୁଟା କ୍ରିକେଟ

ଚକ୍ର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥିଭାବେ ଗ୍ରାମ ସଭାପତି ମନମୋହନ ଧଳ, ଚୁମ୍ପି ଦଳକୁ ପରାସ୍ତ କରି ବାଗଡ଼ିଆ କ୍ରିକେଟ କୁମାର ବେହେରା, ପିତାଧର ପ୍ରଧାନ ଓ ସରକୃତ ପ୍ରଧାନ ଯୋଗ ଦେଇ ଚାମ୍ପିୟନ ମାଁ ହିଲୁକା କ୍ରିକେଟ କ୍ଳବ ସଭାପତି ସୁବ୍ରାତ କୁମାର ସାହୁଙ୍କୁ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବରେ ପୁଣ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ବିଧାୟକ ସୁବାସ

କର୍ତ୍ତବ୍ୟ କାଳୀଚରଣ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ୧୨୫ତମ ଜନ୍ମଜୟ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ୍, ୨୯

ରାଉରକେଲା ସେକ୍ଟର-୧୯ ବିଜିଏ ଯେକ୍ସର ନାଟ୍ୟମଣ୍ଡପ ପରିସରରେ ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ୭ଟାରେ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ କାଳୀଚରଣ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ୧୨୫ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି ପରିସ୍ଥିତିରେ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗ ଓ ପ୍ରଧାନ ଅନୁଷ୍ଠାନର ମିଳିତ ଆରମ୍ଭକ୍ରମରେ ଆଲୋଚନାତନ୍ତ୍ର ଏବଂ ରତ୍ନମାଟି ନାଟକ ମଞ୍ଚସ୍ଥ ହୋଇଥିଲା । ରାଉରକେଲା ବିଧାୟକ ସାରଦା ପ୍ରସାଦ ନାୟକ ପୁଣ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ରାଉରକେଲା ଇନ୍ଦ୍ରାଜ କାରଖାନାର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ବିଜୟ କୁମାର ରାଉତ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ଓ ସାହିତ୍ୟ ବିଭାଗ, ଉଚ୍ଚ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ସଂଯୋଜକ ଡଃ. ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମଲିକ ଆନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦାନ ଦେଇ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ନାଟ୍ୟ ପ୍ରତିଭା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ ।

ରତ୍ନମାଟି ନାଟକ ମଞ୍ଚସ୍ଥ



ନାଟକ ରତ୍ନମାଟିର ଦୃଶ୍ୟ ।

ବିଶିଷ୍ଟ ନାଟ୍ୟକାର ପ୍ରଫେସର ସମର ମହାଲିଙ୍ଗ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ । ତାଙ୍କୁ ନିବେଦିତା ଜେନା ରତ୍ନମାଟି ନାଟକର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ କିପରି ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଏହି ନାଟକର

ପ୍ରାସଙ୍ଗିକତା ରହିଛି ତାହା ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ନାଟକର ସଂଯୋଜକ ଥିଲେ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚୌଧୁରୀ, ରତ୍ନମାଟି ନାଟକର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ କିପରି ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଏହି ନାଟକର

ଗଙ୍ଗାଧର ରାଉତ, ରାଜେଶ ଚୌଧୁରୀ ଓ ଅନ୍ୟ କଳାକାରଙ୍କ ଅଭିନୟରେ ୨୫ ବର୍ଷ ତଳର ପୁରାତନ ଏହି ନାଟକ ଜୀବନ୍ତ ହୋଇଥିଲା । ଅନାଲ ମଲିକ, ରମେଶ ଓ ନାଳାଞ୍ଚଳା ପ୍ରଭୃତି ଚନ୍ଦ୍ର ସେଠା, ସାହୁ ଓ ଶିବଶଙ୍କର ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ଗାୟତ୍ରୀ ଶକ୍ତି ପୀଠର ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀ

ଦେବଗଡ଼, ୨୯ (ବି.ଏନ.ଏ.)

ଦେବଗଡ଼ ଗାୟତ୍ରୀ ଶକ୍ତିପୀଠର ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି । ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚଳନା ନଗର ପରିକ୍ରମା କରିବା ସହ ଯୁଗ ନିର୍ମୂଳ ନିମନ୍ତେ ବିଭିନ୍ନ ଯୋଗାଣ ସହ ସତ୍ତେଜନ କରିଥିଲେ । ବିକ୍ରମ ଦିବସରେ ଗାୟତ୍ରୀ ଶକ୍ତି ପୀଠରେ ଏକ ସାଧାରଣ ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଦେବଗଡ଼ ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚାଳନା ପୁଣ୍ୟ ତାଲୁକା ବିକାଶନା ବୃଦ୍ଧବୀରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ସଭାରେ ପୁଣ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ବିଧାୟକ ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥିଭାବେ ଦେବଗଡ଼ ପୌର ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଶାନ୍ତିମାତୁଳା ଦେବି ଯୋଗଦେଇ ବକ୍ତୃତ୍ୟ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ କେନ୍ଦ୍ରରେ, ରାଉରକେଲା ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ବିଶିଷ୍ଟ ଗାୟତ୍ରୀ ସାଧକ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମିଶ୍ର, ନିତ୍ୟାନନ୍ଦ ଦାଶ ଏବଂ ସୂର୍ଯ୍ୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର ଯୋଗଦେଇ ବିଷ୍ଣୁ ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚାଳନା ଜନକଲ୍ୟାଣକାରୀ



ଉଦ୍‌ଯାପନା ଦିବସରେ ବିଶିଷ୍ଟ ପରିଚଳନା ସମ୍ବନ୍ଧିତ କରାଯାଇଛି । ଉତ୍ସବ ଉପଲକ୍ଷେ ଆୟୋଜିତ ବକ୍ତୃତା, ରତ୍ନମାଟି, ଚିତ୍ରାଳୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଯାଦି ଶିବ ଚରଣ ସାହୁ ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରାୟା ନାୟକ ସଞ୍ଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଏଥିରେ ସମଗ୍ର ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚଳନା ବକ୍ତୃତ୍ୟ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଦେବଗଡ଼ ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚାଳନା ବିଶିଷ୍ଟ ପରିଚଳନା ଇନ୍ଦ୍ରଭୂଷଣ ସ୍ତୁଳୁ, ଜଗଦାନନ୍ଦ ନନ୍ଦ, ଅନୁଗାମନ ମିଶ୍ର ଓ ଚନ୍ଦ୍ରମଣି ବେହେରାଙ୍କୁ ଅତିଥିମାନେ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିଥିଲେ । ସେହିପରି ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀ

ଉତ୍ସବ ଉପଲକ୍ଷେ ଆୟୋଜିତ ବକ୍ତୃତା, ରତ୍ନମାଟି, ଚିତ୍ରାଳୟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଯାଦି ଶିବ ଚରଣ ସାହୁ ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରାୟା ନାୟକ ସଞ୍ଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଏଥିରେ ସମଗ୍ର ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚଳନା ବକ୍ତୃତ୍ୟ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଦେବଗଡ଼ ଗାୟତ୍ରୀ ପରିଚାଳନା ବିଶିଷ୍ଟ ପରିଚଳନା ଇନ୍ଦ୍ରଭୂଷଣ ସ୍ତୁଳୁ, ଜଗଦାନନ୍ଦ ନନ୍ଦ, ଅନୁଗାମନ ମିଶ୍ର ଓ ଚନ୍ଦ୍ରମଣି ବେହେରାଙ୍କୁ ଅତିଥିମାନେ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରିଥିଲେ । ସେହିପରି ରୌପ୍ୟ ଜୟନ୍ତୀ

ଗୁଳିମାଡ଼ ପରେ ଉତ୍ତେଜନା

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୨୯

ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଘଟଣାପରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ମନୁଙ୍କ ଶତାଧିକ ସମ୍ପର୍କିତ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ତେଜନା ଦେଖାଦେଇଥିଲା । ଉତ୍ତେଜିତ ସମ୍ପର୍କିତମାନେ ପୋଲିସ୍ ବିରୋଧରେ ବିଭିନ୍ନ ଘୋରାଘରା ଦେଇଥିଲେ । ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପରିଚ୍ଛିନ୍ନ ଅଣାୟତ୍ତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବ୍ୟାପକ ପୋଲିସ୍ ଫୋର୍ସ ମୁତୟନ ହୋଇଥିଲା । ତାପରେ ଉତ୍ତେଜିତ ଲୋକଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ବୁଝାଶୁଣା କରିବାର କିଛି ସମୟ ପରେ ପରିଚ୍ଛିନ୍ନ ଶାନ୍ତ ହୋଇଥିଲା । ଆଇ.ଆଇ.ଏ.ପି.ଓ. ଚିଲିକାଓ. ଛତାପ୍ରମୋଦନ ଗୁଳିକାଣ୍ଡରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉତ୍ତେଜନା ଦେଖାଦେଇଥିଲା । ମନୁଙ୍କ ସମ୍ପର୍କିତମାନେ ପୋଲିସ୍ଙ୍କୁ ଦାୟୀ କରିଥିଲେ । ଫଳରେ ପୋଲିସ୍ ଲୋକଙ୍କ ଅସନ୍ତୋଷର ଶିକାର ହୋଇଥିଲା । ଏହି ସମୟରେ ଉତ୍ତେଜିତ ଲୋକେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପୁରୁଣା ଦାସିଦ୍ୱରେ ଥିବା ବ୍ରଜରାଜନଗର ଆଇ.ଆଇ.ପି. ପ୍ରତ୍ୟୁମ୍ନ କୁମାର ସାହିଙ୍କୁ ରିଲାଇଭ୍ କରାଇ ବିକେଜ୍ ନେଇଯାଇଥିଲେ । ପରେ ପୋଲିସ୍ ଏହାକୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା ।

ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଘଟଣା, ବ୍ରଜରାଜନଗରରେ କ୍ରୀଡ଼ାମୁଦ୍ରା ଡିଡି



କ୍ରୀଡ଼ାମୁଦ୍ରା ଡିଡି ଅରୁଣ ବୋଧା ଗୁଳିକାଣ୍ଡରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରୁଛନ୍ତି ।

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୨୯

ବ୍ରଜରାଜନଗର ଗାନ୍ଧୀଛକରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ଉପରକୁ ପୋଲିସ୍ ଏବଂ ଆଇ.ଏ.ପି. ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ

ପାଇଁ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ କ୍ରୀଡ଼ାମୁଦ୍ରାକୁ ତଦନ୍ତ ଭାର ଦେଇଛନ୍ତି । ଘଟଣାର ୨୯ତମ ଦିନ ପରେ କ୍ରୀଡ଼ାମୁଦ୍ରା ଡିଡି ଅରୁଣ ବୋଧା, ବ୍ରଜରାଜନଗର ଗାନ୍ଧୀଛକ

ଗୁଳିକାଣ୍ଡରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ଫେରିଛନ୍ତି । ପରିବର୍ତ୍ତନ ବେଳେ ଉତ୍ତରାଞ୍ଚଳ ତିଆରି ଦୀପକ କୁମାର, ଏସ୍.ପି.ରାହୁଲ ଜୈନ ପ୍ରମୁଖ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବକିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣା ପରେ ଦୃଶ୍ୟ



ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ପଡ଼ିଥିବା ଖୋକା । ଭିଏସ୍.ଏସ୍ ବିମାନ ବନ୍ଦରକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏୟାରସିଟିଂ କରାଯାଇଛି । ଗୁଳିକାଣ୍ଡ ସ୍ଥଳରେ ମନୁଙ୍କ ସମ୍ପର୍କିତ ଉତ୍ତେଜନା । ଗୁଳିକାଣ୍ଡରେ ଆହତ ବିକେଡି କର୍ମୀ ଜୀବନ ନାୟକ ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଶୀଘ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବ ଆଇଆଇଏମ୍ ନୂତନ କ୍ୟାମ୍ପସ

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୯ (ଭୁବନେ)

ସମ୍ବଲପୁରର ଭାରତୀୟ ପ୍ରବନ୍ଧନ ସଂଘାନ (ଆଇଆଇଏମ୍)ର ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ କ୍ୟାମ୍ପସ ଆୟତନ ପାଇଁ ମାଧ୍ୟମିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବ। ଏ ନେଇ ଆଇଆଇଏମ୍ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ଗତ ୨୩ ତାରିଖରେ ଆଇଆଇଏମ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମରେ କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଆଇଆଇଏମ୍ ପାଇଁ କ୍ୟାମ୍ପସ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ୨୦୧୫ ମସିହାକୁ ଆୟତନ ଭାବେ ସମ୍ବଲପୁରରେ ପାଠପଢ଼ା ହେଉଛି। ନୂତନ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ କ୍ୟାମ୍ପସ ଲୋକାର୍ପଣ ହେଲେ ପାଠପଢ଼ାର ସୁନ୍ଦର ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହେବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ମହାନଦୀ ଅପରପାର୍ଶ୍ୱ ବସନ୍ତପୁରଠାରେ ପ୍ରାୟ ୨୫୫ ଏକର ଜମିରେ ଆଇଆଇଏମ୍-ଏସ୍ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ କ୍ୟାମ୍ପସ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲିଛି। ଏହାର ୯୦ ପ୍ରତିଶତ ସିଲିଙ୍ଗ କାମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇସାରିଛି। ଅଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ଓ



ସମ୍ବଲପୁର ପ୍ରସ୍ତାବିତ ଆଇଆଇଏମ୍।

ବୈଷ୍ଣବିକ କାମ ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଛି। ମାଲି ପୁରୀ କ୍ୟାମ୍ପସର ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି ବୋଲି ଆଇଆଇଏମ୍ ପକ୍ଷରୁ ଠିକା ସଂସ୍ଥାକୁ ଚାରିଦିନ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରସ୍ତାବିତ ନୂତନ କ୍ୟାମ୍ପସରେ ୫୫୫ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ରହିବ। ଏହାର ୯୦ ପ୍ରତିଶତ ସିଲିଙ୍ଗ କାମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇସାରିଛି। ଅଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ଓ

ପ୍ରବନ୍ଧନ କେନ୍ଦ୍ର, ଇନ୍ଫରମେସନ କେନ୍ଦ୍ର, ଅଧିକାରୀ-କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ ପାଇଁ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଲ୍ୟାଭ୍, କ୍ରୀଡ଼ା କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ ଆଦି ସୁବିଧା ରହିବ। ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୪୦୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର କରିଥିଲେ। ନ୍ୟାଶନାଲ ବିଲଡିଂ କର୍ମସ୍ଥଳୀ କର୍ମରେ ଲିମିଟେଡ୍ ପ୍ରକଳ୍ପ ପରିଚାଳନା ପରାମର୍ଶଦାତା ରହିଛି।

କଳା ପ୍ରତିଭା ଦେଖାଇଲେ ୩୦ ନୃତ୍ୟଦଳ



ଲୋକ ସାଂସ୍କୃତିକ ମହୋତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା କଳାକାରଗଣ।

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୯ (ଭୁବନେ)

ଆର୍କସ୍‌ସିର ଜୋନ୍‌ସୁରାୟ ଲୋକ ସାଂସ୍କୃତିକ ମହୋତ୍ସବ

ରାଉରକେଲା ଇଛାତ କାରଖାନା ସିଏସ୍‌ଆର ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଲାଠିକଟା କୁଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖୋରାବାହାଳ ଗ୍ରାମରେ ଜୋନ୍‌ସୁରାୟ ସିନର୍ଜି ଲୋକ ସାଂସ୍କୃତିକ ମହୋତ୍ସବ ଶନିବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ଏହି ମହୋତ୍ସବରେ ବିଭିନ୍ନ ଗାଁର ୩୦ଟି ନୃତ୍ୟ ଦଳ ସଂଗୃହଣ କରି ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଆର୍କସ୍‌ସି କର୍ମୀମାନେ ପ୍ରବନ୍ଧନ ବିଭାଗର

ସିଲିଙ୍ଗିଏ ଏସ୍. ଏସ୍. ରାୟଚୌଧୁରୀ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି, ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଏମ୍ ବିଭାଗର ଜିଏମ୍ ଜନରାଜ ପି. କେ. ସ୍ୱାଇଁ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ସିଏସ୍‌ଆର ବିଭାଗର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ପୁନମ୍ବୁ ମିତ୍ର, ସହକାରୀ ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ଟି. ବି. ଚଟ୍ଟୋପାଧ୍ୟାୟ ସରପଞ୍ଚ ଓ ସିଏସ୍‌ଆର ବିଭାଗର ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀ, ଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି ମହିଳାମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ମହୋତ୍ସବରେ ବାରକେରା ଗ୍ରାମର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ସାଂସ୍କୃତିକ ସାଲିଗୋଲି ନୃତ୍ୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ, ବଳାଶିର ମା' ଚଞ୍ଚଳା କଳା ପରିଷଦ ଦ୍ୱିତୀୟ ଏବଂ ବୁରାଗୋଲିର ପ୍ରିୟା ନୃତ୍ୟ ଦଳ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରି ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ୨୭ଟି ଦଳକୁ ସାନ୍ତାପୁଲିକ ପୁରସ୍କାର ରାଶି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଉତ୍ସବରେ ଆଖପାଖ ଗ୍ରାମବାସୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ବଲାଙ୍ଗୀରକୁ ହରାଇ ସମ୍ବଲପୁର ସେମିପାଇନାଲରେ

୨୧ତମ ଶହୀଦ ଶୁକେତ ସ୍ମାରକୀ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ



ଉଦ୍‌ଘାଟନୀରେ ଅତିଥିକ ସହ ଉଭୟ ଦଳର ଖେଳାଳି।

ରେଭାଙ୍ଗୋଲ, ୨୯ (ଭୁବନେ)

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ରେଭାଙ୍ଗୋଲ କ୍ଲବ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କେ.ରେଙ୍ଗାଲିଠାରେ ମାଟ୍ରେକ୍ କ୍ଲବ୍ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ସ୍ଥାନୀୟ ରକାଟୋରୀ ଖେଳ ପଡ଼ିଆରେ ୨୧ତମ ଶହୀଦ ଶୁକେତ ସ୍ମାରକୀ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଥିଲା। ଉଦ୍‌ଘାଟନୀରେ କ୍ଲବ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଦୀପ ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଏବଂ ସ୍ଥାନୀୟ ସରପଞ୍ଚ ସିରେନ୍ଦ୍ରା ଭୋଇ, ଭରତୀପୁର ସମିତିସଭା ଦିବ୍ୟକର ପ୍ରଧାନ, ବରିଷ୍ଠ ବେକେଟିନେଟା ଉଦିତ ନାରାୟଣ ତ୍ରିପାଠୀ, ଶହୀଦ ଶୁକେତକ ଡାକ୍ତର ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦେବ ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ମ୍ୟାଚ୍ ସମ୍ବଲପୁର ରାଉଟିଂ ସ୍କ୍ୱାଡ୍ ଓ ବଲାଙ୍ଗୀର

ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରଥମ ଫର୍ମାଟରେ ସମ୍ବଲପୁର ପ୍ରଥମ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୧୦ ଓଭରରେ ୯ ରଜକେଟ ହରାଇ ସରପଞ୍ଚ ସିରେନ୍ଦ୍ରା ଭୋଇ, ଭରତୀପୁର ସମିତିସଭା ଦିବ୍ୟକର ପ୍ରଧାନ, ବରିଷ୍ଠ ବେକେଟିନେଟା ଉଦିତ ନାରାୟଣ ତ୍ରିପାଠୀ, ଶହୀଦ ଶୁକେତକ ଡାକ୍ତର ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦେବ ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ମ୍ୟାଚ୍ ସମ୍ବଲପୁର ରାଉଟିଂ ସ୍କ୍ୱାଡ୍ ଓ ବଲାଙ୍ଗୀର

ଫର୍ମାଟରେ ବିଜୟୀ ହୋଇ ସମ୍ବଲପୁର ସେମିପାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି। ପୁରୀର ବିରଗଣା ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦାନ କଲେଜ ଅଧ୍ୟାପକ ଡା.ବେଦେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସମ୍ବଲପୁରର ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ। ମ୍ୟାଚ୍ ରଚନା ଯେଠି ପ୍ରକାସ ସାହୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିବା ବେଳେ ବିରଗଣା ଦେବୁରା ଷୋର୍ଟି ଏବଂ ତରୁଣ ନାଏକ ଧାରାବିବରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ପାଠୁଲିପାଲି ବ୍ରହ୍ମସମାଜ ପକ୍ଷରୁ ସାମୂହିକ ବ୍ରତୋପନୟନ

ରେଭାଙ୍ଗୋଲ, ୨୯ (ଭୁବନେ)

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ରେଭାଙ୍ଗୋଲ ପାଠୁଲିପାଲି ବ୍ରହ୍ମସମାଜ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ସ୍ଥାନୀୟ ବିଷ୍ଣୁମନ୍ଦିର ବ୍ୟାବସାୟରେ ରବିବାର ଏକ ସାମୂହିକ ବ୍ରତପନୋୟନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ସାମୂହିକ ବ୍ରତପନୋୟନରେ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଭକ୍ତଗଣ ବ୍ରହ୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ବ୍ରତପନୋୟନ କରାଯାଇଥିଲା। ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ଦେଖିବପୁରର ବାବୁଲୀ ଦାଶ ଓ ଶିବୁଲାଲ ଦାଶ, ବ୍ରହ୍ମଚାରୀ ଗ୍ରାମର ରୁନୁ ନିମ୍ବି, ସୁବଳୟାର ରୁନୁ ଗ୍ରାମର କୁଞ୍ଜସାଗର ଦାଶ, ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ରିଆମାଲ ଥାନା ବଡ଼ ତଙ୍ଗାପାଟ ଗ୍ରାମର ପ୍ରିୟଶିଖା ଦୁବେଦୀ ଓ ହିତୋଦ୍ଧ ନରହରୀପୁର ଗ୍ରାମର ସୁବ୍ରତ ମିଶ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଭକ୍ତଗଣ ବ୍ରତପନୋୟନ କରାଯାଇଥିଲେ। ପଞ୍ଚିତ ରୁନୁ ନୟ ମୁଖ୍ୟ ପୂଜକ ଭାବେ ବ୍ରତପନୋୟନ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ୫ଜଣ ପଞ୍ଚିତ ସହଯୋଗ



ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହ ବ୍ରତୋପନୟନମାନେ।

କରିଥିଲେ। ବ୍ରତପନୋୟନ ପରେ ଏକ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଚୋଲ, ନିଶାନ ଓ ନାମସଂକଳନ କରି ବ୍ରହ୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ରୋଶି କରି ରାମ ମନ୍ଦିରକୁ ନିଆଯାଇ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରାଯିବା ପରେ ବିଷ୍ଣୁ ମନ୍ଦିରକୁ ଅଣାଯାଇଥିଲା। ବିଷ୍ଣୁ ମନ୍ଦିରରେ କଳସ ବସାଯାଇ ବସାପନା କରି ସ୍ନାନ

କୃତ୍ୟ, ୨୯ (ଭୁବନେ) ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା କୃତ୍ୟ କୁଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚନ୍ଦନିମାଲ ହାରାଧର ସୁବଳ ସଂଘ ହାଇସ୍କୁଲରେ ୩୨ତମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ହାଇସ୍କୁଲ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ କମଳ ଲୋଚନ ବେହେରାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ହୋଇଥିବା ସଭାରେ କୃତ୍ୟା ବିଧାୟକ କିଶୋର ଚନ୍ଦ୍ର ନାଏକ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି, ସମ୍ବଲପୁର ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ଡ.ମୃତ୍ୟୁଲିଧର ବେହେରା ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା, କୃତ୍ୟା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଜୁବନେଶ୍ୱର କିଶାନ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଦସ୍ୟ ଅଜିତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର, ଅତିରିକ୍ତ ବିଡିଓ ଗୌରାଜ ଚରଣ କୁମ୍ଭୁମ୍ଭ, ସମିତିସଭା ସଂପ୍ରଦାୟ ପଟେଲ, ସ୍କୁଲ ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ଜଗତରାମ ପଟେଲ, ସୁଭାଷ ଛାତ୍ର ସଂଘ ସଭାପତି ଡା.ଡା.ପପ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀ ପ୍ରମୁଖ



ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବରେ ମହାସଭା ଅତିଥି।

ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଛାତ୍ରାଧିକାରୀ ଭବିଷ୍ୟତ ଗଠନ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ବେହେରା ବାର୍ଷିକ ବିବରଣୀ ପାଠ କରିଥିବା ବେଳେ ସହକାରୀ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଦିପ୍ତୀଶା ନାୟକଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶା



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ଭାଜପା ନେତୃବୃନ୍ଦ।

ଭାଜପାର ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୯ (ଭୁବନେ) ରାଉରକେଲା ସେକ୍ଟର-୩ ସ୍ଥିତ ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଏକ ସଂକଳନ ଉତ୍ସବରେ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମିଳନୀରେ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରବକ୍ତା ସତ୍ୟଜିତ ପଣ୍ଡା ଯୋଗଦେଇ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ, ହିନ୍ଦି ବିଷୟକୁ ମ୍ୟାଟର୍ ୬୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ବରାଦରେ ଆୟୋଜନ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଶାସକ ଦଳ ୨୫୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ହୋଇଥିବା ଦର୍ଶାଇଛି। ହିନ୍ଦି ବିଷୟକୁ ମ୍ୟାଟର୍ ବ୍ୟୟ ଉଚ୍ଚପ୍ରମାଣ ଅତିଥି କରିବା ସହ ତଦ୍‌ଦତ୍ତ କରିବାକୁ ପଣ୍ଡା ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ସରକାରୀ ଯୋଜନାରେ ଶାସକ ଦଳର ମନମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ଉପରେ

ଭାଜପା ସମାକ୍ଷା କରି ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଦୁଶମ୍ଭର ସୁରରେ ଏହାର ପ୍ରତିବାଦ କରିବ ବୋଲି ସେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ ସଭାରେ ଜିଲ୍ଲା ସଭାମେଣ୍ଡା ଲଳିତା ପଟ୍ଟନାୟକ, ରାଜ୍ୟ ଉପ ସଭାମେଣ୍ଡା ସୁକେଶା ଓତାମ, ରାଜ୍ୟ ମୁଖପାତ୍ର ଧୀରେନ ସେନାପତି, ବାରିପଦର ବିଧାୟକ ଶକର ଓତାମ, ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଦସ୍ୟ ନିହାର ରାୟ, ଜଗବନ୍ଧୁ ବେହେରା, ପ୍ରମିଳା ଦାଶ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖପାତ୍ର ଗଜାଧର ଦାଶ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଉନ୍ନୟନ କାର୍ଯ୍ୟର ସମୀକ୍ଷା କଲେ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଯନ୍ତ୍ରୀ



ପୂର୍ବ ବିଭାଗର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଯନ୍ତ୍ରୀ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକଳ୍ପ ସମୀକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି।

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୯ (ଭୁବନେ) ରାଉରକେଲା ସହରରେ ଚାଲିଥିବା ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ମାଣ କାମ ଓ ରେଳସେ ଓଭରବ୍ରିଜ୍ (ଆର୍କସ୍‌ସି)ର ସମୀକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟ ପୂର୍ବ ବିଭାଗର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଯନ୍ତ୍ରୀ ଡ. ଯୋଗେଶ୍ୱର ଚନ୍ଦ୍ର ପାଲ। ସେ ରବିବାର ରାଉରକେଲାକୁ ଦିନିକିଆ ଗସ୍ତରେ ଆସି ପ୍ରଥମେ ବସ୍‌ମୁଖା ସ୍ଥିତ କୁଚୁଡା ଗେଟ୍ ନିକଟରେ ଚାଲିଥିବା ଆର୍କସ୍‌ସି ସ୍ଥଳକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଆର୍କସ୍‌ସି ନିର୍ମାଣ ଯୋଜନାରେ ଓଭରବ୍ରିଜ୍ କାମ ଦେଖିଥିଲେ। ପରେ ଡ. ପାଲ ରାଉରକେଲା ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନା ପରିସରରେ ନିର୍ମାଣାଧୀନ

ନୂତନ ବିଲ୍ଡିଂ ଏବଂ ସରକାରୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟଖାନା ପଞ୍ଜୀକରଣ ପରିସରରେ କଲେଜ ନିର୍ମାଣ କାମ ଓ ରେଳସେ ଓଭରବ୍ରିଜ୍ (ଆର୍କସ୍‌ସି)ର ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟ ପୂର୍ବ ବିଭାଗର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଯନ୍ତ୍ରୀ ଡ. ଯୋଗେଶ୍ୱର ଚନ୍ଦ୍ର ପାଲ। ସେ ରବିବାର ରାଉରକେଲାକୁ ଦିନିକିଆ ଗସ୍ତରେ ଆସି ପ୍ରଥମେ ବସ୍‌ମୁଖା ସ୍ଥିତ କୁଚୁଡା ଗେଟ୍ ନିକଟରେ ଚାଲିଥିବା ଆର୍କସ୍‌ସି ସ୍ଥଳକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଆର୍କସ୍‌ସି ନିର୍ମାଣ ଯୋଜନାରେ ଓଭରବ୍ରିଜ୍ କାମ ଦେଖିଥିଲେ। ପରେ ଡ. ପାଲ ରାଉରକେଲା ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନା ପରିସରରେ ନିର୍ମାଣାଧୀନ

ବୁଢ଼ାରଜାରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଶିବିର



ସମ୍ବଲପୁର ବୁଢ଼ାରଜାରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର।

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୯ (ଭୁବନେ) ସମସ୍ତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଶିବିରରେ ମୋଟ ୧୩୨ ଜଣଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରି ଆବଶ୍ୟକ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ରବିବାର ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ବାର୍ଷିକ ସମୀକ୍ଷା ଉପରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ବଲପୁର, ବରଗଡ଼, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଓ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସହ ସଭ୍ୟ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ।

'ଦେଶ ପ୍ରଗତିରେ କଣ୍ଠ ଆକାର ଶ୍ରେଣୀର ଉନ୍ନତ ଆବୃତ୍ତୀ' 'ମାଲ୍ ହେଲିଥ କେୟାର ପ୍ଲାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ'

୪୨ତମ ରିଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ କଣ୍ଠ କର୍ମସମ୍ପର୍କ-୨୦୨୩ କଟକ, ୨୯/୧



ଭାରତୀୟ କଣ୍ଠ ଆକାର ଶ୍ରେଣୀ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ପୂର୍ବ ଭାରତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ଏବଂ କଟକ-ଜଗତସିଂହପୁର-କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପଦ୍ମା ପଦ୍ମ ଆନୁଲ୍ୟରେ ୪୨ତମ ରିଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ କଣ୍ଠ କର୍ମସମ୍ପର୍କ-୨୦୨୩ର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏପରିକି ଏକ ୨ଦିନିଆ ଜାତୀୟ କର୍ମଶାଳା ଗ୍ଳାନୀୟ ରେଭେନ୍ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଥିଲା। ଉଚ୍ଚ ସମ୍ମିଳନୀରେ ପ୍ରମୁଖ ସ୍ୱାମୀ ପରମହଂସ ପ୍ରଘାଣାନନ୍ଦ ପୂଜ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଏମ୍ପି ସୁଜିତ କୁମାର, ଲରେଡା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ଦାସ, ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ଜାତୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନିରଞ୍ଜନ

ପରିବର୍ଦ୍ଧନ ଉପରେ ସ୍ୱାମୀ ବିସ୍ତୃତ ବିକୃତ ଭୃଷଣ ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହି ପରିସଂସ୍ଥାରେ ପ୍ରମୁଖ ସ୍ୱାମୀ ପ୍ରଘାଣାନନ୍ଦ ମାନବ ଜୀବନରେ ନୈତିକତା ମୂଲ୍ୟବାଧ୍ୟ ଉପରେ ବିସ୍ତୃତ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ବିଶ୍ୱର ପ୍ରଗତିରେ ଭାରତ ବର୍ଷର କଣ୍ଠ ଆକାର ଶ୍ରେଣୀମାନଙ୍କର ଅବଦାନକୁ ସେ ଭୃତ୍ସୁୟା ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ। ଭାରତ ଭର୍ଷର ପୁଣ୍ୟପା ଏବଂ ବୈଦ୍ୟମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତିପାଦିତ କରି ଏକ ବୈଦ୍ୟିକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯/୧

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଘରୋଇ ବାମା କମ୍ପାନୀ ବଜାଜ ଆଲିଆଞ୍ଜ କେନେରାଲ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସର ମହୁଧାରୀ ହେଲିଥ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସ ପ୍ରଡକ୍ଟ 'ମାଲ୍ ହେଲିଥ କେୟାର ପ୍ଲାନ'ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ମାଲ୍ ହେଲିଥ କେୟାର ପ୍ଲାନ ୫କୋଟି ଯମ୍ୟୁଟ ସମ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସ (ଏସଆଇ) ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ। ଏହି ପଲିସି ୧ବର୍ଷ, ୨ବର୍ଷ କିମ୍ବା ୩ ବର୍ଷ ଅବଧି ସହ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଏବଂ ଫ୍ଲୋଟର ଆଧାରରେ ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବଜାଜ ଆଲିଆଞ୍ଜ କେନେରାଲ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସର ଏମ୍ପି ଏବଂ ସିଲଭି ତପନ ସିଂହଲ କହିଛନ୍ତି, ମାଲ୍ ହେଲିଥ କେୟାର ପ୍ଲାନ ପ୍ରଡକ୍ଟ ସହ ଆମର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଆମର ଅନେକ ପ୍ରାଧୀନ କରିଥିଲାବେଳେ କଟକ-ଜଗତସିଂହପୁର-କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପଦ୍ମା ପଦ୍ମର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଲଳିତାକୂମାର ମିଶ୍ର, ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଦ୍ୱାରା ନିଆଯାଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉପରେ ବିସ୍ତୃତ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ।

କେସିଫାରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡର ଏକ୍ସକ୍ୟୁସିଭ ଆଉଟଲୋକ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯/୧

ରିଲ୍ୟାଏନ୍ସ ରିଟେଲର ଆପାରେଲ ଏବଂ ଆସେସୋରି ଏକ୍ସକ୍ୟୁସିଭ ଟ୍ରେଣ୍ଡର 'କେସିଫା'ର ଆଉ ଏକ ଏକ୍ସକ୍ୟୁସିଭ ଷ୍ଟୋର ଓଡ଼ିଶା ବଜାରରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏପରିକି କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାର କେସିଫା ସହରେଳ ଟ୍ରେଣ୍ଡର ଏକ୍ସକ୍ୟୁସିଭ ଆଉଟଲୋକର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ୫୩୦୦ ବର୍ଗଫୁଟ ପରିମିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ପରିବ୍ୟାପ୍ତ ଏହି ଷ୍ଟୋରରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡର ଉତ୍ପାଦ ଓ ଫେରୁ ଷ୍ଟାଇଲ, ଫେରୁ ଷ୍ଟାଇଲ କିମ୍ବା ଷ୍ଟାଇଲ ଏବଂ ଫ୍ୟାଶନ ଆସେସୋରି ଅତି ବୃତ୍ତ ମୂଲ୍ୟରେ ପ୍ରଦାନ ପାଇପାରିବେ। ସେହିଭଳି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବୃତ୍ତ ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ଅଟନ୍ତ ସହ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଫ୍ୟାଶନ

ଓ ଲୋଭନୀୟ ମୂଲ୍ୟର ବ୍ୟାପକ ସମାର ଉପଲବ୍ଧ ରହିଛି, ଯେପରିକି ୩୯୯୯ଟଙ୍କାର କିଣାକିଣୀ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ମାତ୍ର ୨୪୯୯ଟଙ୍କାର ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଉପହାର ପାଆନ୍ତୁ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ ୩୯୯୯ ଟଙ୍କାର କିଣାକିଣୀ ଉପରେ ଟ୍ରେଣ୍ଡର ଗ୍ରାହକମାନେ ୨୦୦୦ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର କୁପନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣାରେ ପାଇପାରିବେ। ସେହିପରି ଉଚ୍ଚ ଷ୍ଟୋରର ମଡର୍ନ ଲୁକ୍ ଏବଂ ପରିବେଶ ଉଚ୍ଚ କେସିଫା ସହର ଓ ଗ୍ଳାନୀୟ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ତମାନ୍ତର ଆକର୍ଷଣୀୟ ଫ୍ୟାଶନ ମର୍ଚ୍ଚଣାଜ୍ଞ କିମ୍ବା ଷ୍ଟାଇଲ ଏବଂ ଫ୍ୟାଶନ ଆସେସୋରି ଅତି ବୃତ୍ତ ମୂଲ୍ୟରେ ପ୍ରଦାନ ପାଇପାରିବେ। ସେହିଭଳି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବୃତ୍ତ ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ଅଟନ୍ତ ସହ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଫ୍ୟାଶନ ଆହୁରି ନିମ୍ନମାତ୍ରା ସଂଶୋଧନ ଆଡକ୍ସ ନେଇପାରେ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଦିଏସପି ଇନଭେଷ୍ଟମେଣ୍ଟ ମ୍ୟାନେଜର୍ସ ପ୍ରାଇଭେଟ ଲିମିଟେଡର ପ୍ରମୁଖ ବିନୀତ ସାମୁଏଲ କହିଛନ୍ତି, ଭାରତୀୟ ନିବେଶକମାନେ ଭାରତୀୟ ଅର୍ଥନୀତି ଏବଂ ବଜାରର ଅଭିବୃଦ୍ଧିରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଥିବା ଦେଖିବା ଉପହାସକ ଅଟେ। ବିଶେଷ କରି ଏହି ନିବେଶକମାନଙ୍କୁ ଆମର ସରଳ ଏବଂ ସୁସଙ୍ଗତ ସୁପରାସି ସେ ଏକ ଅକଳନ କରାଯାଇଛି। ସେହିଭଳି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବ୍ୟାକ୍ଟରିକ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଫୋଟିଭସ ଏବଂ ସାଇଫୁଆ ମୋର୍ଟେ ପକ୍ଷରୁ ଉତ୍ପାଦନ ହେଉଥିବା ଉପଲବ୍ଧ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେଖିବାବେଳେ ପ୍ରମାଣିତ ଚାପ ହୁଏ ହୋଇପାରେ ବୋଲି ସଙ୍କେତ ମଧ୍ୟ ମିଳିଛି, ସ୍ୱାଗତ ଜଣାଇବା ସହ ଓଡ଼ିଶା ବଜାର ସହ ଗ୍ରାହକ ଆବଶ୍ୟକତା ଓ ଚାହିଦା ସମ୍ପର୍କରେ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ।

ସୁସ୍ୱାସ୍ତ୍ୟପ୍ତିଏଲର ଶାଖା ସମ୍ପ୍ରସାରିତ 'ଗୁଣାମୂଳ ସେବା ସହ ସମ୍ପ୍ରସାରଣକୁ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ' ବଜାର ଅଭିବୃଦ୍ଧିରେ ସାମିଲ ହେଉଛନ୍ତି ନିବେଶକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯/୧

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯/୧

ଉତ୍କର୍ଷ ସ୍ୱଳ ପାଇନାରୀ ବ୍ୟାଙ୍କ ଲିମିଟେଡ (ସୁସ୍ୱାସ୍ତ୍ୟପ୍ତିଏଲ)ର ଓଡ଼ିଶା ବଜାର ଏବଂ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଅଞ୍ଚଳରେ ନୂତନ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆଉଟଲୋକ ଶୁଭାରମ୍ଭ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସୁସ୍ୱାସ୍ତ୍ୟପ୍ତିଏଲର ଏମ୍ପି ତଥା ସିଲଭି ଗୋବିନ୍ଦ ସିଂହ କହିଛନ୍ତି, ବ୍ୟାଙ୍କ ପାଇଁ ଏହା ଏକ ସ୍ମରଣୀୟ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ହୋଇ ରହିବ, କାରଣ ଆମେ ଏକଦମରେ ୨୫ଟି ବ୍ୟାଙ୍କ ଆଉଟଲୋକ ଖୋଲିବା ସହ ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ଆମ ଉପସ୍ଥିତିକୁ ସମ୍ପ୍ରସାରିତ କରିଛୁ। ଏହା ଗ୍ଳାନୀୟ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ତମାନ୍ତର ସମ୍ମାନ ଭାବରେ ପ୍ରଦାନ କରୁଛି, ଯାହା ସେମାନଙ୍କୁ ସେମାନଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ସୁସୁଧା ପ୍ରଦାନ କରିବା ଉପରେ ସମର୍ଥନ ଦେଇପାରେ। ଏହି ସୁଧା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ସଫଳତା ଓ ଚଳଣି ଆକାର, ପଞ୍ଜୀକୃତ ଓ ଚିକିତ୍ସା କମ୍ପା, ଆମ୍ବୁସ୍ତାସ ଉପରେ ଆଧାର କରି ସୁଧା ସେବା ସହ ଏକ ନିବେଶକରା ଉପାଦ ଆଦି ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ।



ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଅଗୋପୋବାଳ କମ୍ପାନୀ ଗୀତା ମୋର୍ଟେରାର ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ୮୯୯ଟି ବ୍ୟାଙ୍କ ଆଉଟଲୋକ ବିଶିଷ୍ଟ ନେଷ୍ଟର୍କି କରିଆରେ ଆର୍ଥିକ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେଉଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ପଞ୍ଚମ ପରିବ୍ୟାପ୍ତ କରିବା ଏବଂ ତତ୍ପରା ଉତ୍ତମ ନୂତନ ଏବଂ ସମ୍ପ୍ରତି ରହିଥିବା ଭୌଗୋଳିକ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡ଼ିକରେ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆର୍ଥିକ ସେବା ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ସ୍ଥିର କରିଥିବା ଋଣକୌଶଳ ଅନୁଯାୟୀ ଏହି ବ୍ୟାଙ୍କ ଆଉଟଲୋକଗୁଡ଼ିକ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ନେଷ୍ଟର୍କିରେ ଯୋଗାଇଥିବା ଏହି ସେବାଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ସଫଳତା ଓ ଚଳଣି ଆକାର, ପଞ୍ଜୀକୃତ ଓ ଚିକିତ୍ସା କମ୍ପା, ଆମ୍ବୁସ୍ତାସ ଉପରେ ଆଧାର କରି ସୁଧା ସେବା ସହ ଏକ ନିବେଶକରା ଉପାଦ ଆଦି ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ।

ସୁସ୍ୱାସ୍ତ୍ୟପ୍ତିଏଲର ଶାଖା ସମ୍ପ୍ରସାରିତ 'ଗୁଣାମୂଳ ସେବା ସହ ସମ୍ପ୍ରସାରଣକୁ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ'

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯/୧

ନେଷ୍ଟର୍କି କରିଆରେ ଆର୍ଥିକ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେଉଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ପଞ୍ଚମ ପରିବ୍ୟାପ୍ତ କରିବା ଏବଂ ତତ୍ପରା ଉତ୍ତମ ନୂତନ ଏବଂ ସମ୍ପ୍ରତି ରହିଥିବା ଭୌଗୋଳିକ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡ଼ିକରେ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆର୍ଥିକ ସେବା ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ସ୍ଥିର କରିଥିବା ଋଣକୌଶଳ ଅନୁଯାୟୀ ଏହି ବ୍ୟାଙ୍କ ଆଉଟଲୋକଗୁଡ଼ିକ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ନେଷ୍ଟର୍କିରେ ଯୋଗାଇଥିବା ଏହି ସେବାଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ସଫଳତା ଓ ଚଳଣି ଆକାର, ପଞ୍ଜୀକୃତ ଓ ଚିକିତ୍ସା କମ୍ପା, ଆମ୍ବୁସ୍ତାସ ଉପରେ ଆଧାର କରି ସୁଧା ସେବା ସହ ଏକ ନିବେଶକରା ଉପାଦ ଆଦି ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ।

ବିବାହ ଲାଗି ସ୍ୱେଚ୍ଛେନ୍ତରୁ ଯୁପି ଆସିଲେ ବିଦେଶିନୀ

ଲକ୍ଷ୍ମି

ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ିଥିବା ଲୋକେ ଅନେକ ଅକଳ କାମ କରି, ଯାହା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ କରିପାଏ। ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦେଶରୁ ମଧ୍ୟ ଏପରି ଏକ ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଏବେ ଚାରିଆଡ଼େ ଚର୍ଚ୍ଚା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି। ସ୍ୱେଚ୍ଛେନ୍ତର ଗ୍ରାହକ ଲକ୍ଷ୍ମି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦେଶରେ ରହୁଥିବା ତାଙ୍କ ପ୍ରେମିକ ପଞ୍ଜନ କୁମାରଙ୍କୁ ବାହାଝେବା ଲାଗି ଭାରତ ଆସିଛନ୍ତି। ଯୁପି ଜଗାହରେ ଥିବା ଏକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବୈଦିକ ରୀତିନୀତି ଅନୁସାରେ ବୃହତ୍ ବିବାହ ଶୁକ୍ରବାର ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ଗ୍ରାହକ କମ୍ପା ବେଶରେ ସଜେଇ ହୋଇଥିବା ବିବାହର ଭାରତୀୟ ଭିତ୍ତିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ୨୦୧୨ରେ ନୁହେଁ ଫେସ୍‌ବୁକରେ ପରିଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଫେସ୍‌ବୁକରେ ତାଙ୍କ କଳ୍ପକରୁ ବୃହତ୍ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ବନ୍ଧୁତା ପ୍ରେମର ରୂପ ନେଇଥିଲା। ବି.ଟେକ୍ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ସାରି ପଞ୍ଜନ ଏକ ଘରୋଇ ସଂସ୍କାର ଲକ୍ଷ୍ମିର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ଗ୍ରାହକଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କକୁ ନେଇ ପଞ୍ଜନଙ୍କ ଘରେ କେହି ବିରୋଧ କରି ନ ଥିବାବେଳେ ପରିବାରର ସମର୍ଥନ କ୍ରମେ ବୃହତ୍ ବିବାହ କରାଯାଇଛି। ପିଲାମାନଙ୍କ ଖୁସିରେ ପରିବାରର ଖୁସି ବୋଲି ପଞ୍ଜନଙ୍କ ବାପା ଗାତମ ସିଂ କହିଛନ୍ତି।



ସତ ହେଲା ନେହାଙ୍କ ବାଣୀ

ମୁମ୍ବାଇ: ଶାହରୁଖଙ୍କ ଫିଲ୍ମ 'ପଠାନ'କୁ ନେଇ ଏବେ ଚାରିଆଡ଼େ ଚର୍ଚ୍ଚା। ଗତ ୨୫ରେ ରିଲିଜ୍ ହୋଇଥିବା ଏହି ଫିଲ୍ମ ୪ ଦିନରେ ବିଶ୍ୱବ୍ୟାପୀ ୪୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାରୁ ଅଧିକ ବ୍ୟୟାୟ କରିସାରିଛି। ବଲିଉଡ୍ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ 'ପଠାନ' ଏକ ରେକର୍ଡ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଏପରିସ୍ଥିତିରେ ନେହା ଧୂପିଆଙ୍କ ଏକ ମନ୍ତବ୍ୟ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ବେଶ୍ ଭାରତୀୟ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ୨୦୦୪ରେ ନେହା ନିଜ ଫିଲ୍ମ 'କୁଲି'ର ପ୍ରଯୋଗନବେଳେ ଖବରଦାତାଙ୍କ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତର ଦେଇ କହିଥିଲେ ଯେ, ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରେ ସେକ୍ସ ବିକ୍ରିହେବ କିମ୍ବା ଏସ୍‌ଆର୍‌କେ (ଶାହରୁଖ ଖାନ୍)। ନେହାଙ୍କ ଏହି ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ପ୍ରଥମେ ଜଣେ ରୁଜୁତର ଯୁକ୍ତ ଶେୟାର କରିବା ପରେ ନେହା ଏହାକୁ ରିଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟ ସତ ହେଲା ବୋଲି ସେ ନିଜ ପୋଷ୍ଟରେ ଲେଖିଛନ୍ତି। ସିବାଅନନ୍ଦ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ତିଆରି ହୋଇଥିବା ଫିଲ୍ମ 'ପଠାନ'କୁ ସିନେପ୍ରେମୀଙ୍କ ଖୁବ୍ ଭଲପାଇବା ମିଳିଛି।



ମା'ଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଭାଙ୍ଗି ପଡ଼ିଛନ୍ତି ରାକ୍ଷୀ

ମୁମ୍ବାଇ

ଶନିବାର ମୁମ୍ବାଇର ଓଶିଫାରେ ଥିବା ମୁମ୍ବାଇସିଆଲ୍ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କରେ କେମେରେରେ ଲକ୍ଷ୍ମି ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ରାକ୍ଷୀ ମା' ତାଙ୍କ ମେମୋରିଆଲ କ୍ୟାନ୍ସର ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ। ରିଆଲିଟି ଶୋ 'ବିଗ୍‌ବର୍ସ'ର ସିକ୍ସ ୧୪ରେ ବିବି-ହାର୍‌ସ୍‌ରେ ରାକ୍ଷୀ ମା'ଙ୍କୁ ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ସେତେବେଳେ ରାକ୍ଷୀ ବିଗ୍‌ବର୍ସ କଣ୍ଠେଷ୍ଟା ଭାବେ

ମୂଷା ଯୋଗୁ ବଞ୍ଚିଗଲା ପରିବାର



ରାଜସ୍ଥାନର ଯୋଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଏକ ମୂଷା ପରିବାରର ୫ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇ ଦେଇଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ କହିଛନ୍ତି। ସୁଦାନଯୋଗ୍ୟ, ଧୋଲପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସିକରୋଦା ଗ୍ରାମରେ ଜୟପ୍ରକାଶଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକ ଶୋଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଏକ ମୂଷା ଆସି ଜଣଙ୍କ ଉପରେ ପଡ଼ିଥିଲା। ରାତି ହୋଇଥିବାରୁ ଜଣଙ୍କ ପଡ଼ିଛି ଜାଣି ନ ପାରି ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ନିଦ ଭାଙ୍ଗି ଦିବ୍ବସ୍ ହାରସ୍‌ରେ ଥିଲେ। ତେବେ ମା'ଙ୍କ ବିୟୋଗ ନେଇ ରାକ୍ଷୀ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଏକ ଲମୋଗନାଲ ପୋଷ୍ଟ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ସଲିନ ରୋପ୍ରାଙ୍କୁ ଖରାପ ଭାଷାରେ ଗାଳିବୋଧ କରିବା ମାମଲାରେ ରାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜିନିଦ ପୂର୍ବେ ରିରଟ୍ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ମା'ଙ୍କ ସାମ୍ମୁଖ୍ୟ ରୁଗ୍‌ର ଥିବା ଦର୍ଶାଇବାକୁ ପୋଲିସ ତାଙ୍କୁ ଛାଡ଼ି ଦେଇଥିଲା।

କର୍ମପୁର

ରାଜସ୍ଥାନର ଯୋଲପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଏକ ମୂଷା ପରିବାରର ୫ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇ ଦେଇଥିବା ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ କହିଛନ୍ତି। ସୁଦାନଯୋଗ୍ୟ, ଧୋଲପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସିକରୋଦା ଗ୍ରାମରେ ଜୟପ୍ରକାଶଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକ ଶୋଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଏକ ମୂଷା ଆସି ଜଣଙ୍କ ଉପରେ ପଡ଼ିଥିଲା। ରାତି ହୋଇଥିବାରୁ ଜଣଙ୍କ ପଡ଼ିଛି ଜାଣି ନ ପାରି ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ନିଦ ଭାଙ୍ଗି ଦିବ୍ବସ୍ ହାରସ୍‌ରେ ଥିଲେ। ତେବେ ମା'ଙ୍କ ବିୟୋଗ ନେଇ ରାକ୍ଷୀ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଏକ ଲମୋଗନାଲ ପୋଷ୍ଟ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ସଲିନ ରୋପ୍ରାଙ୍କୁ ଖରାପ ଭାଷାରେ ଗାଳିବୋଧ କରିବା ମାମଲାରେ ରାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଜିନିଦ ପୂର୍ବେ ରିରଟ୍ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ମା'ଙ୍କ ସାମ୍ମୁଖ୍ୟ ରୁଗ୍‌ର ଥିବା ଦର୍ଶାଇବାକୁ ପୋଲିସ ତାଙ୍କୁ ଛାଡ଼ି ଦେଇଥିଲା।

ଦି ରକ୍ଷା ପାଇଯାଇଛି। ଜୟପ୍ରକାଶ, ନିହାଲିସିଂହ, ଲିନ୍ଦା ଓ ଦିବିତାଙ୍କ ସମତେ ଜଣେ ସମ୍ପର୍କୀୟ କହିଛନ୍ତି ମୂଷା ପାଇଁ ଆଜି ଆମ ଜୀବନ ବଞ୍ଚି ଯାଇଛି। ତେବେ ଘର ଭୁସୁଟି ପଡ଼ିବା ଯୋଗୁ ଭିତରେ ଥିବା ୧.୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ମେସିନ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିସହିତ ୬ କିଣ୍ଟାଲ ଗହମ, ୫ କିଣ୍ଟାଲ ସୋରିଷ, ୯ କିଣ୍ଟାଲ ବାଜରା ସମତେ ଘରେ ଥିବା ଆସବାବ ପତ୍ର ଉପରେ ଲଗା ସିମେଣ୍ଟ ଗଦା ଦେଇ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି।





ହରି ବିଶ୍ୱକପ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି ଓ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି

ଫାଇନାଲରୁ ମନୋରଞ୍ଜନ ହଟିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯।୧ (ଜ୍ଞାନୀ ପ୍ରତିନିଧି) ଖବର ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶୋକାବିଭୂତ କରିଥିଲା । ଏହାର ପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ରରେ ଅନୁଭୂତ ହୋଇଥିଲା । ଚିନ୍ତା ଗଳ୍ପକୁ ହଟାଇ ଦିଆ ଯାଇଥିବ ବେଳେ ଗୋଲ ହେବା ସମୟରେ ଯେପରି ବାଣୀ ଫୁଟୁଥିଲା ତାହାକୁ ବନ୍ଦ କରି ଦିଆ ଯାଇଥିଲା । ତେଜ ସମୟରେ ଗୁଳିକ ମଧ୍ୟ ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା । ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉଦ୍‌ଘାଟନା ସମୟରେ ଆତସବାଜି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ମଧ୍ୟ ବାଟିଲ କରାଯାଇଥିଲା ।

୧୯୯୮ପରେ ଖାଲି ହାତରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯।୧ (ଜ୍ଞାନୀ ପ୍ରତିନିଧି) ୧-୩ ଗୋଲରେ ହାରି ଯାଇଛି ଓ ୨୦୦୭ରେ ଦଳ ରନରାଜ୍ୟ ହୋଇଥିଲା । ୨୦୧୦ ଓ ୨୦୧୪ରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ଅଣ୍ଟେଲିଆ ୨୦୧୮ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଗତ ସଂସ୍କରଣରେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ପରବର୍ତ୍ତୀ ୨ଟି ବିଶ୍ୱକପ ୨୦୦୨



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଫରୱାର୍ଡ

ନେଦରଲାଣ୍ଡସ ଦର୍ଶକ ଉଲ୍ଲସିତ

ଅଣ୍ଟେଲିଆ-ନେଦରଲାଣ୍ଡ ତ୍ରୋଖି ପଦକ ମ୍ୟାଚ ଦେଖିବା ପାଇଁ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମର ଖେଳୁ ଷ୍ଟାଣ୍ଡରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡସ ସମର୍ଥକ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । କମଳା ରଙ୍ଗର ବସ୍ତ୍ର ପିନ୍ଧି ଗୋଟିଏ ଗ୍ରୁପ୍‌ରେ ବସିଥିବା ନେଦରଲାଣ୍ଡସ ଦର୍ଶକମାନେ ମ୍ୟାଚ୍‌ପରେ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ପରସ୍ପର ସହ ହାତ ମିଳାଇଥିଲେ । କାରଣ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ନେଦରଲାଣ୍ଡସର ବିଜୟ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଲ୍ଲସିତ କରିଥିଲା । ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆ ଦକ୍ଷତା ଅନୁସାରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିପାରି ନ ଥିବାରୁ ଏହାର ସମର୍ଥକ ମାନେ ନିରାଶ ମନରେ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଛାଡ଼ିଥିଲେ । ନେଦରଲାଣ୍ଡସରୁ ଆସିଥିବା ଦର୍ଶକମାନେ କିଛି ଜର୍ମାନୀ ଓ ବେଲଜିୟମ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲକୁ ଉପଭୋଗ କରିଥିଲେ ।



ଜେରେମି ହେଡ଼ାର୍ଡ ଟପ୍ ସ୍କୋରର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯।୧ (ଜ୍ଞାନୀ ପ୍ରତିନିଧି) ସ୍ଥାନୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ଏବଂ ରାଉରକେଲାର ବିର୍ସାମୁଣ୍ଡା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଆୟୋଜିତ ହରି ବିଶ୍ୱକପର ୧୫ତମ ସଂସ୍କରଣରେ ଅଣ୍ଟେଲିଆର ଜେରେମି ହେଡ଼ାର୍ଡ ଟପ୍ ସ୍କୋରର ହୋଇଛନ୍ତି । ସେ ମୋଟ ୯ଟି ଗୋଲ ଖୋର କରିଛନ୍ତି । ସମସ୍ତ ଗୋଲ ସେ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନରରୁ ହିଁ ଖୋର କରିଥିଲେ । ପ୍ରାନ୍ତର ଭିକ୍ଟର ବାଲେଟ, ବେଲଜିୟମର ଟପ୍ ଟପ୍ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡସର ଜିୟୁ ଭାନସେନ ୮ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇ ମିଳିତଭାବେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି । ନେଦରଲାଣ୍ଡସର ଥିଏରା ବ୍ରିକ୍‌ମାନ ଓ ଜର୍ମାନୀର ଷ୍ଟେଲେନ ନିକ୍ୱାଏ ୭ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇ ଯୁଗ୍ମଭାବେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଗୋଲକିପର



ଫ୍ୟାନ୍ସ ଟପ୍ ପୁରସ୍କାର ।



ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ର ଉତ୍ସାହୀ ଦର୍ଶକ ।



ସର୍ବାଧିକ ଟିମ୍ ଗୋଲ୍



ରୌପ୍ୟ ପଦକ ସହ ବେଲଜିୟମ ଦଳ ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡର

ସିରିଜକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କଲା ଭାରତ

ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ୨୯ (ପି.ଟି.)

ସୁଦୃଢ଼ ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟି୨୦ ମ୍ୟାଚକୁ ୬ ଉଇକେଟରେ ଜିତିବା ସହିତ ସିରିଜକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଛନ୍ତି ଭାରତ। ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟ୍ କରିଥିବା ଲକ୍ଷ୍ନୌର ଉପରକ୍ରମ ସିନରକ ମୁକାବିଲା କରିନପାରି ୨୦ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୯୯ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଭାରତ ୧୯.୫ ଓଭରରେ



ଉଇକେଟ ନେବା ପରେ ଅର୍ଶଦୀପ ସିଂହଙ୍କୁ ବଧେଇ ଜଣାଇଛନ୍ତି ଇଶାନ କିଶନ୍।

ଓଷ୍ଟିନର ସୁନ୍ଦର, ଦୀପକ ହୁଦା, ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚହଲ ଓ କୁଲଦୀପ ସାମାନ୍ତରାୟ ଯାଦବ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଲକ୍ଷ୍ନୌର ପକ୍ଷରୁ ମିଚେଲ ସାଂଥନର ସର୍ବାଧିକ

କାରଣରୁ ରନ୍ ଟେକ ଭାରତ ପାଇଁ ସହଜ ନଥିଲା। ୧୦୦ ରନ୍ର ପିଛା କରୁଥିବା ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ସୁଯ୍ୟକ୍ତମାନ ଯାଦବ ସର୍ବାଧିକ ୨୬* ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଇଶାନ କିଶନ୍ ୧୯, ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା ୧୫* ଓ ରାହୁଲ ଦ୍ରବିଡ଼ ୧୩ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ସିରିଜ ୧-୧ରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ କ୍ରିକେଟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ରୁଧିର ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ।

କିସ୍ ପୁରୁଷ ରଗ୍ଗରୀ ଦଳ ବିଜୟୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯ (ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ୍ ଟ୍ୟୁରୋ): କିସ୍ ପୁରୁଷ ରଗ୍ଗରୀ ଦଳ ବିଜୟୀ ହୋଇଛି। ଲକ୍ଷ୍ନୌର ଉପରକ୍ରମ ସିନରକ ମୁକାବିଲା କରିନପାରି ୨୦ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୯୯ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଭାରତ ୧୯.୫ ଓଭରରେ ୧୦୧/୪ (ସୁଯ୍ୟକ୍ତମାନ ଯାଦବ-୨୬*, ଇଶାନ କିଶନ୍-୧୯, ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା-୧୫*, ମାଇକେଲ ଟ୍ରେସ୍-୧୩, କୁଲଦୀପ ସାମାନ୍ତରାୟ-୧୩) ରନ୍ କରିଥିଲେ।



କିସ୍ ରଗ୍ଗରୀ ଦଳ।

ଜୋକୋଭିଚକୁ ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ

ମେଲବୋର୍ନ, ୨୯ (ପି.ଟି.)

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ପୁରୁଷ ସିଙ୍ଗଲ୍ସ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ରେଟିଂଡ୍ ଜୋକୋଭିଚ। ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲରେ ଗ୍ରୀସର ଷ୍ଟେଫାନସ୍ ସିଦିପାୟଙ୍କୁ ୬-୩, ୬-୬(୪) ଓ ୬-୬(୫)ରେ ପରାସ୍ତ କରିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। କ୍ୟାରିୟର ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମରେ ସେ ରାଫେଲ ନାଡାଲଙ୍କ ସମକକ୍ଷ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହାମଧ୍ୟରେ ୧୦ଥର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ସାମିଲ ଥିବା ବେଳେ ୭ଥର ଫ୍ରେମ୍ଲଟନ୍, ୩ଥର ଲୁଏସ୍ ଓପନ୍ ଏବଂ ୨ଥର ଫ୍ରେଜ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ରତ୍ ଲାଭେଇ ଆରେନାରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମ୍ୟାଚ ଜିତିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୬୩ତମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ବିଜୟ ସହ ପୁନର୍ବାର ଏହି ମାନ୍ୟତାରେ ଏକ ନମ୍ବରକୁ ଫେରିଛନ୍ତି ଜୋକୋଭିଚ। ୩୫ ବର୍ଷୀୟ ଜୋକୋଭିଚଙ୍କୁ କୋଭିଡ୍ ରିକା କାରଣରୁ ଗତବର୍ଷ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ପ୍ରତ୍ୟର୍ପଣ କରାଯାଇଥିଲା ଏବଂ ଗୁମ୍ମାମୋଣ୍ଡରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳି ନ ଥିଲା। ସିଦିପାୟ ନିଜ କ୍ୟାରିୟରର ଦ୍ୱିତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ବେଳେ ଉଭୟ ଧନୁର ଧନୁର ଓପନ୍ ଓପନ୍ ଫାଇନାଲରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଜୋକୋଭିଚଙ୍କ ନିକଟରୁ ହାରିଥିଲେ। ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲ ମୁକାବିଲାରେ ସିଦିପାୟଙ୍କୁ ୬-୩, ୬-୬(୪) ଓ ୬-୬(୫)ରେ ପରାସ୍ତ କରିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।



ଗାମ୍ପିୟନ ଟ୍ରଫି ସହ ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍।

କ୍ରେଜିକୋଭା-ସିନିଆକୋଭାଙ୍କୁ ଡବଲ୍ ଟାଇଟଲ୍

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ପୁରୁଷ ସିଙ୍ଗଲ୍ସ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ରେଟିଂଡ୍ ଜୋକୋଭିଚ। ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲରେ ଗ୍ରୀସର ଷ୍ଟେଫାନସ୍ ସିଦିପାୟଙ୍କୁ ୬-୩, ୬-୬(୪) ଓ ୬-୬(୫)ରେ ପରାସ୍ତ କରିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। କ୍ୟାରିୟର ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମରେ ସେ ରାଫେଲ ନାଡାଲଙ୍କ ସମକକ୍ଷ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହାମଧ୍ୟରେ ୧୦ଥର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ସାମିଲ ଥିବା ବେଳେ ୭ଥର ଫ୍ରେମ୍ଲଟନ୍, ୩ଥର ଲୁଏସ୍ ଓପନ୍ ଏବଂ ୨ଥର ଫ୍ରେଜ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ରତ୍ ଲାଭେଇ ଆରେନାରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମ୍ୟାଚ ଜିତିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୬୩ତମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ୍ ଓପନ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ବିଜୟ ସହ ପୁନର୍ବାର ଏହି ମାନ୍ୟତାରେ ଏକ ନମ୍ବରକୁ ଫେରିଛନ୍ତି ଜୋକୋଭିଚ। ୩୫ ବର୍ଷୀୟ ଜୋକୋଭିଚଙ୍କୁ କୋଭିଡ୍ ରିକା କାରଣରୁ ଗତବର୍ଷ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ପ୍ରତ୍ୟର୍ପଣ କରାଯାଇଥିଲା ଏବଂ ଗୁମ୍ମାମୋଣ୍ଡରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳି ନ ଥିଲା। ସିଦିପାୟ ନିଜ କ୍ୟାରିୟରର ଦ୍ୱିତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ବେଳେ ଉଭୟ ଧନୁର ଧନୁର ଓପନ୍ ଓପନ୍ ଫାଇନାଲରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଜୋକୋଭିଚଙ୍କ ନିକଟରୁ ହାରିଥିଲେ। ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲ ମୁକାବିଲାରେ ସିଦିପାୟଙ୍କୁ ୬-୩, ୬-୬(୪) ଓ ୬-୬(୫)ରେ ପରାସ୍ତ କରିବା ସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୨୨ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

କିଟି ନେଇଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ବୁଲ୍ ସେଟ୍ ବେଶ୍ ସଂପର୍କପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିବା ସହିତ ଟାଇଟ୍ରେକରରେ ମ୍ୟାଚ୍ ଫାଇନାଲ ବାହାରିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ଟାଇଟ୍ରେକରକୁ ୬-୪ରେ ଜିତିବା ସହ ସେଟ୍ ୬-୬ରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ଟାଇଟ୍ରେକରରେ ୬-୪ରେ ଜିତି ନେଇଥିଲେ।

ନୂତନ ସମୟ। ନୂତନ ଭ୍ରମର।

ସ୍ୱାଗତ କରନ୍ତୁ 2023 କୁ ଆପଣଙ୍କ ମନ ପସନ୍ଦର ମାରୁତି ସୁଜୁକୀ ଏରିନା କାର ସହିତ ।

| | | | |
|------------------------|-----------------------|--------------------------|--------------------------|
| WAGONR ₹43 000* | ALTO ₹46 000* | ALTO K10 ₹43 000* | S-PRESSO ₹60 100* |
| SWIFT ₹30 100* | DZIRE ₹10 000* | CELERIO ₹40 100* | EECO ₹25 100* |

WAGONR ALTO ALTO S-PRESSO ERTIGA BREZZA SWIFT DZIRE CELERIO EECO

FINANCE OFFERS

BUY NOW, PAY LATER

100% ON-ROAD FUNDING AVAILABLE

EMI STARTING FROM ₹799* PER LAKH